GARARITO

MECANICA ANALITICA - 1/2019
TESTE 2 — 08/05/2019

NOME:

a) (4,0 pontos) Construa, em termos dos dngulos de Euler, a lagrangiana para um pido simétrico restrito
g p p

a ser mover num campo gravitacional constante de tal modo sua ponta inferior desliza sem atrito sobre
um plano horizontal.

(b) (2,0 pontos) Explique sua escolha de eixos fixos no corpo.
(c) (2,0 pontos) Identifique todas as constantes de movimento.
(d) (2,0 pontos) Descreva como a solugao do problema pode ser reduzida a quadraturas.

Dados: com z,¥, z eixos inerciais e z’, 3/, 2’ eixos fixos no corpo, tem-se
wy = ¢senl senyy + 0 cos P,  wy = dsenf cos P — 0 seny, wy =P+ ¢ cos b;
wy =0 cos ¢+ senf seng, wy =0 sen¢d —senf cos ¢, wy = ¢+ 1 cos 0.
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